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Sickerpackung,  B=50 cm

L=300 cm, T=250 cm

Schüttung für Spielplatz

(ca. 500 m³)

Maßstab: 1:500
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N

Alle Maße sind vor Ort und vor Baubeginn und Materialbestellung vom Auftragnehmer eigenverantwortlich

zu prüfen. Dies gilt insbesondere für die Anschlüsse an bestehende Kanäle und Versorgungsleitungen

(Höhe, Nennweite, Material), sowie für die Anschlußhöhen an bestehende Straßen/ Wege sowie an

private Hofzufahrten. Unstimmigkeiten sind umgehend bei der Bauleitung anzuzeigen.

Sofern Bestandsleitungen anderer Versorgungsträger in diesem Plan aufgeführt sind, übernimmt der

Planverfasser keine Gewähr für die Vollständigkeit und Richtigkeit der Angaben. Der Auftragnehmer

hat sich vor Baubeginn von sämtlichen Versorgungsträgern einweisen zu lassen und

ggf. Suchschachtungen vorzunehmen.

ÄnderungsgegenstandIndex Datum gezeichnet bearbeitet

Koordinatensystem

Höhenbezug

Liegenschaftskataster

Vermessung

Leitungsbestand

Kanalisation

Wasserversorgung

Gas

Telekommunikation

Energie

Planungsgrundlagen:

Für Fremdpläne wird keine Gewähr übernommen !

Stand

vom 

vom 

vom 

vom 

vom

vom

: 

: 

: 

: 

:

:

: 

: 

: 

Grundwasserstand vom : 

Gauß Krüger PD Meridian 3

Normalnull (NN)

Gemeinde Hambrücken --/----

Schwing & Dr. Neureither 20.09.2018

DWG 07.02.2017

nicht vorhanden --.--.----

Planauskunft NetzeBW 18.09.2018

Planauskunft Telekom 17.09.2018

Planauskunft NetzeBW 18.09.2018

nicht vorhanden --.--.----

gezeichnet

bearbeitet

Maßstab

geprüft

Datum Name

Plan-Nr.

Anlage

Auftraggeber / Antragsteller:

Karlsruhe,

Planverfasser:

EDV : Plangröße : m²

Projekt

P:\03\HAM\03HAM18015\010_Zeichnung\03_AutoCAD\05_AP\00ST05LP00034b_DHP_2022.dwg Layout : 00ST05LP00034

03HAM18015

Gemeinde Hambrücken

Erschließung Baugebiet "Brühl"

Straßenbau

Lageplan Gesamt

24.09.2019 gfi
16.09.2020 isc
16.09.2020 geb

1: 500 00ST05LP00034

1.2

04.05.2021
Karlsruhe,

BI
T 

IN
GE

N
IE

U
RE

 A
G

w
w

w
.b

it-
in

ge
ni

eu
re

.d
e 

St
an

do
rt

 K
ar

lsr
uh

e

0.79

TP

HP

0
+

 
0
8

0
 

 

 

o. A.

ZEICHENERKLÄRUNG:

Bestand:Planung:

Straßenbau

Asphalt

Pflaster

Grünfläche

Asphalt (Fahrbahn)

Gehweg

Aufbruch (Asphalt)

Grünflächen (Bankett,...)

Versickerungsflächen (Mulden, Gräben,...)

Verkehrsgrün (Kreisverkehrsplatz)

Querneigung

Hochpunkt
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Gradientenbrechpunkt
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Gerold Ebert Michael Grumann

Am Storrenacker 1 b
BIT Ingenieure AG

76139 Karlsruhe

Telefax:
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